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На сучасному етапі розвитку товарного ринку України до 

товарів, що потребують товарознавчої експертизи з метою 
встановлення характерних показників, що відрізняють справжній 
товар від його підробки, слід віднести і керамічні вироби. Завдяки 
цьому було сформований основний напрямок роботи – дослідження 
споживчих властивостей керамічних горщиків для квітів. 

Предметом досліджень являлись зразки керамічних виробів для  
квіткової продукції, а саме керамічні горщики різних вітчизняних та 
іноземних виробників. Предмет №1. Піала рельєфна  П-к:СПД 
Шинкаренко, Україна. Предмет №2. Вазон керамічний для квітів,фірма 
Дерома (Італія), ТОВ «Зелена лінія», Україна. Предмет №3. Горщик 
керамічний ТДС – керамікс, В’єтнам. Предмет №4. Горщик 
керамічний «Текіла» СПД «Сичов В.Д», Україна. Предмет №5. 
Горщик керамічний «Дача», вироблено в Китаї для ТОВ СП 
«Украфлора». 

При дослідженні споживчих властивостей керамічних горщиків  
для квітів були виявлено, що упаковка керамічних горщиків 
максимально ефективно захистила крихкі вироби під час процесу 
транспортування. Упаковка керамічних горщиків повинна не лише 
володіти високою міцністю, але і здатністю амортизувати удари і 
струсу під час перевезення вантажним транспортом. Упаковують 
горщики одного найменування, розміром, формою, декоруванням. 
Горщики і піддони повинні бути загорнуті в папір через один виріб. 
Стопу піддонів вкладають в картонну коробку або загортають папером 
в пачку та обв’язують шпагатом.  

На маркуванні усіх зразків були виявлені такі показники:  
виробник, постачальник, артикул, термін придатності, дата 
виготовлення та додаткова інформація, які відповідають вимогам НД 
на даний вид товару. 

Проведення органолептичної  оцінки, встанов ило, що у всіх 
зразках окрім горщика керамічного «Дача» не було виявлено нерівного 
покриття без вздування, пузирів та відслаювання, що свідчить про 
відсутність деформації  покриття виробів. Ці горщики мають не 
прозорий матовий, гладкий зовнішній вигляд. 


